Refuerzo

64 Media

Nombre Fecha

Recuerda

Para calcular la media de un conjunto de datos, primero multiplicamos
cada dato por el nimero de veces que aparece y sumamos €so0s productos.
Después, dividimos esa suma entre el nimero total de datos.

1. Calcula en cada caso la media que se indica.

Longitud media

e Suma de las longitudes P 250 + 125 + 102 = cm.
e Nlmero de carretes b

® Longitud media P 47T : = cm.

Peso medio

e Suma de los pesos P

e Numero de paquetes p

® Peso medio >

Capacidad media

42 ¢l 3¢l e Suma de las capacidades p
@ ® Numero de recipientes >
wq 50 ’ e Capacidad media | 4
2. Resuelve.
¢Cual es la altura media de estos ¢Cual es la edad media de estas
arboles? personas?
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